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SMART TEACHERS PLAY MORE 

ICELAND WITH OUTDOOR AND MINDFULNESS ACTIVITIES 

Projekt Erasmus+ 

 

Lokacija: Reykjavik, Islandija 

Datum: od 8. do 14. avgusta 2021 

Število udeležencev tečaja: 29 

Tečajniki smo bili iz Slovenije, Hrvaške, Grčije, Estonije, Poljske, Nemčije, Španije. 

Vodji tečaja: Kristín Einarsdóttir in Sarah Jane Anthony 

 

Nedelja, 8. 8. 2021: 

 spoznavanje in druženje: 

 Kako rišeš? (Udeleženci smo narisali zahtevane odgovore, 

nato se je vsak ob pomoči risbe predstavil sosedu na desni 

in obratno, nato smo si risbe zamenjali in drugim 

predstavili osebo, ki je risbo narisala itd.) 

 

 

 Iskanje skritega zaklada (Katera skupina prva poišče vse skrite točke in na vprašanja o Islandiji in 

islandski kulturi tudi pravilno odgovori?) 

 

o 1. vprašanje: Kako se po islandsko reče lava? 

o 2. vprašanje: Katera slavna glasbena skupina se v islandščini imenuje 'Bitlarnir'? 

(Brez googlanja!) 
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Degustirali smo tudi priljubljene islandske bonbone. 

Islandci imajo zelooo radi sladkarije. 

 

 

Ponedeljek, 9. 8. 2021:  

 Uvod v metodologijo SmartEnglish  

 

 Beanbag game (Učenci si v skupini podajajo vrečko s fižolčki, prvi postavlja vprašanja, drugi 

odgovori in postavi vprašanje naslednjemu itn. Začnejo z enim vprašanjem. Ko je prvo vprašanje 

dovolj utrjeno, začnejo z drugim vprašanjem in izmenično vadijo dve vprašanji. Nato postopoma 

dodajo tretje vprašanje, kasneje četrto… Izpade učenec, ki prepozno odgovori ali se zmoti.) 

   
 

 Talking boards (Dialog med sogovornikoma poteka s pomočjo napisanih vprašanj in sličic na 

hrbtni strani.) 
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 Verbs and actions in action (Člani skupine ob dogovorjenem načinu premikanja k pravilni točki 

na tleh ali na steni ustrezno razporedijo listke z določenimi podatki, ki jih dobijo zapakirane v 

škatli, mapi ali ovojnici.) 

 
 

 Uvod v Play to Learn More – PTLM  

 

 Move to the middle (Člani skupin po dogovorjenem načinu gibanja dostopajo do sredinskega 

obroča, kjer naberejo: 

o črke in po določenem času iz nabranih črk tvorijo besede 

o številke in jih sproti seštevajo med seboj 
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o lističe s podatki, ki jih obdržijo zgolj, če veljajo za njihovo skupino, sicer jih vrnejo in 

vzamejo nove 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Paper, stone, scissors (One, two, three - na tri učenci 

pokažejo stegnjene prste – seštevajo do 10, lahko tudi do 20, če uporabijo obe roki) 

 

 

 Vaje čuječnosti  

 

 Changing 5 things (Učenci si podrobno ogledajo prostor, nato zamižijo in eno minuto pozorno 

poslušajo, učitelj pa v tem času zamenja do pet stvari v prostoru. Učenci nato ugibajo, kaj je bilo 

v prostoru spremenjeno.) 

 

 Mindful walk & active listening (Učenci v popolni tišini opravijo krajši sprehod od točke A do 

točke B, na tej poti pozorno poslušajo, gledajo, občutijo, vohajo, si poskusijo zapomniti čim več 

podrobnosti. Na točki B svojemu sošolcu/sošolki v paru poročajo, kaj so na poti slišali, videli, 

čutili, vohali in sošolec to ponovi, nato se vlogi zamenjata.) 

 

 Meditacija 
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 Blue Lagoon (geotermalno vodo črpajo iz globine 2000 metrov, voda v bazenu ima prijetnih 37 

do 39°C, reševalci iz vode so prisotni ob vsakem bazenu – oblečeni v bunde, odsevne jopiče, 

kapo, obvezna sončna očala.) 

  

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Torek, 10. 8. 2021:  

SmartEnglish - Once upon a time (Pripovedovanje zgodb) 
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 Story map storytelling (Pripovedovanje zgodbe ob narisanih opornih točkah.) 

 

       
 

 Four things chant 

 
 Moving wordsearch (Učenci na različnih krajih po terenu poiščejo lističe z živalmi in jih poiščejo 

na svojem listu, nekatere živali na listu so lažne, jih na terenu ni.) 
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 Reading comprehension (Učenci na različnih mestih na terenu poiščejo lističe z vprašanji in 

nato ustrezen del besedila, kjer najdejo odgovore na vprašanja. Odgovore zapišejo. S pomočjo 

odgovorov povzamejo zgodbo ali ponovijo ciljno besedišče/slovnične strukture…) 

        
 

    

 

 

 

Sreda, 11. 8. 2021:  

 

 Obisk vrtca in osnovne šole ter nižje srednje šole v mestu Mosfellsbær (v učilnicah so učenci v 

nogavicah, tudi učitelji, vrata učilnic so ves čas odprta, kosilo: ribe ob ponedeljkih in četrtkih, 

meso ob torkih in petkih, ob sredah juha; posebne učilnice za delo z lesom, gospodinjstvo, 

šivanje, slikanje.)  
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 Predstavitev islandskega šolskega sistema  

 

Od 6. do 16. leta je obiskovanje šole obvezno. Prvih 7 razredov je razredni pouk (osnovna šola), 

v 8. do 10. razredu imajo predmetni pouk (nižja srednja šola). 

Šolske ure so dolge 40 minut, imajo 30 do 35 ur na teden (zadnja tri leta tudi 37), na leto imajo 

od 180 do 200 dni pouka (odvisno od šole), večina šol je javnih.  

Počitnice: 10 tednov poletnih počitnic, 2 tedna za božič, 10 dni za veliko noč. 

Pouk poteka od 8:30 do 13:30. Izvenšolske popoldanske aktivnosti trajajo do 17:00. 

ŠPO imajo 2 uri na teden, po 1 uro na teden pa plavanje, likovno ustvarjanje, obdelavo lesa, 

delo s tkaninami (šivanje, likanje…), kuhanje. 

Prvi tuj jezik ANGLEŠČINO se začnejo učiti v 3. razredu, DANŠČINO se začnejo učiti v 7. razredu, 

na fakulteti si izberejo še tretji tuj jezik (španščina, nemščina, francoščina). 

Kosilo imajo organizirano v šoli, je plačljivo.  

Povprečno je v razredu 22 učencev. 

Opisno ocenjevanje poteka do konca 10. razreda, spričevalo dobijo samo še na internetu, nič v 

tiskani obliki. Nacionalno ocenjevanje  pišejo ob  koncu 4., 7. in 10. razreda. 

 

 

The Golden Circle Tour 
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 Ogled geotermalne elektrarne  

 
        

 

 

 

 

 Stik severnoameriške in 

evrazijske tektonske 

plošče 

 

 

 

 

 

 

 

 Gullfoss 
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 Strokkur (gejzir) 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Večerja in druženje ob dobrotah iz drugih evropskih držav (pri Kristín doma) 
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Četrtek, 12. 8. 2021 

 

 Play to Learn More  

 Delo po postajah 
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 Prva črka (»This is a BIRD. Starting with a B.« – »This used to be a BIRD, but now it's a CHICK, 

starting with a C.«) 

 

 
 

 Vaje čuječnosti in sproščanja 

 

 Vidim te. – Se zamenjava? – Ja, seveda. (Igra je tiha, komunikacija poteka izključno neverbalno.)

 
 

 Nekaj primerov dobre prakse 

mama in pingvinčki (Vsaka mama ima dva pingvinčka, ki ju usmerja z dotikom na ramo, kar 

pomeni, da se mora pingvinček obrniti za 45 stopinj v ustrezno smer. Ko se pingvinčka gledata iz 

oči v oči, mama zakliče BINGO. Igra postane precej zabavna, ko je na prizorišču več mam s 

svojimi pingvinčki.) 

samurajska igra (HA-HI-HE) 

tekaški narek (3 učenci v vsaki skupini, eden bere povedi, drugi si jih zapomni in prenaša k 

tretjemu, ki povedi zapiše, nato se vloge zamenjajo.) 
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 Ogled kitov 

 
Vir videa: https://www.facebook.com/EldingWhaleWatching/videos/1367404206989179/ 

 

Petek, 13. 8. 2021 

 

 kombinacija SmartEnglish in Play to Learn More  

 BINGO zgodba (Učenci se naučijo poimenovanja ključnih izrazov v zgodbi. Narišejo jih šest. 

Učitelj bere zgodbo, ko zaslišijo naslikan predmet/osebo, jo na listu prečrtajo. Prvi z vsemi 

prečrtanimi sličicami reče BINGO.) 

 
 

 MOVE TO THE MIDDLE (Iz sredine vsak član ekipe prinese en listič. Po lističe hodijo toliko časa, 

dokler nimajo vseh delov zgodbe. Ko zgodbo sestavijo po vrstnem redu od začetka do konca, 

rečejo BINGO.)   

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/EldingWhaleWatching/videos/1367404206989179/
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 Zgodba na kamnih (Učenci si na skrivaj ogledajo kamne, zadnji jih postavi s sličico navzdol in 

potem morajo ugibati, kaj je na posameznem kamnu naslikano. Sličice so vezane na zgodbo.) 

 
 

 Poligon z ovirami in nalogami 
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Ogled vulkana Fagradallsfjal (izbruhnil 19. marca. 2021, vulkan bruha in ne bruha, niti geologi 

ne znajo napovedati, kako se bo vulkan obnašal in do kdaj bo aktiven, v zadnjem obdobju so 

poostrili nadzor, reševalci in policisti so dnevno prisotni na najbolj obljudenih poteh, kajti 

nepoučeni turisti se radi sprehajajo po poljih lave, ker zmotno mislijo, da je lava ohlajena skalna 

gmota) 
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ZAKLJUČNA EVALVACIJA 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prizorišče delavnic na prostem: Laugardalur (HOT SPRING VALLEY, 

 v tej dolini je bil nekoč izvir vroče vode, kjer so prali perilo.) 

Sobota, 14. 8. 2021: 

Sprehod po mestu 

IS v islandščini pomeni sladoled. Valdis je najpopularnejši sladoled v mestu Reykjavik. 
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 Mesto Reyjkavik (STEAMY BAY, SMOKY BAY – v prostem prevodu KADEČI SE ZALIV) 

2/3 prebivalstva živi v mestu in okolici (vseh prebivalcev na Islandiji je približno 330 000). 

Ulice, pločniki, dovozi so ogrevani z geotermalno vodo. 

 

  
Golden Beach v Nautholsviku – poskus ogrevanja oceana z geotermalno vodo (v mini zalivu na 

levi sliki, zraven hot tub oz. vroča kopel – običajno vsakodnevno druženje med domačini)  

Spodaj: Reykjavik ob 6.00 zjutraj in ob 22.00 zvečer. 
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        Takk. 

Zapisala: Tanja Povhe 


